



法務部矯正署 花蓮看守所新聞稿

發稿日期：115年2月12日

連絡人：秘書 曾志賢

連絡電話：(03)8227252 轉 205 編號：

春節團圓遞親情、花所懇親暖人心

在農曆春節前夕，花蓮看守所於2月11日、12日舉辦春節收容人懇親會，促進收容人與家庭間的情感聯繫，攜手慈濟慈善基金會、臺灣更生保護會花蓮分會、國軍花蓮總醫院、花蓮縣毒品防制中心及花蓮縣就業中心等單位，共有收容人及家屬102名參與，現場氣氛溫馨感人。

活動中，慈濟慈善基金會志工準備茶水與點心，並致贈象徵平安的新年結緣小物，傳遞新年祝福；臺灣更生保護會花蓮分會個管師贈送在場家屬點心，並介紹更生輔導與社會支持資源；花蓮縣毒品防制中心與就業中心進行毒品及就業資源宣導，透過跨專業合作，強化家庭與社會安全網。

施用毒品案件入所的收容人阿雄（化名），在懇親會中一見到家人便露出笑容，開心地與家人分享所內生活與學到的戒毒新知，並關心家中近況。短短相聚時光，句句關心祝福，讓阿雄感受到久違的年節溫度，也更有動力持續完成戒癮處遇。

所方與國軍花蓮總醫院共同推動衛生福利部「矯正機關整合性藥癮治療服務暨品質提升計畫」，針對施用毒品之收容人，

提供醫療評估、心理輔導、團體課程及出所後轉銜追蹤等整合性藥癮處遇，並結合家庭支持力量，協助收容人逐步建立健康生活模式。

花蓮看守所所長詹麗雯表示：「春節期間透過懇親活動及年節佈置等多元措施，讓收容人在節慶中感受關懷與希望，穩定其情緒並強化改悔向善的動力，未來持續結合醫療、家庭與社會資源，提升矯正教化與藥癮復歸成效。」

法務部矯正署花蓮看守所新聞稿 照片



春節面對面懇親活動現場溫馨感人。



所長致贈象徵平安的吊飾給收容人家屬問暖。



收容人阿雄(化名)與家人會面彼此關懷。